

# 党的群众路线教育实践活动

## 动态

第21期

中国地质调查局党的群众路线  
教育实践活动领导小组办公室

2013年8月27日

---

### 局属单位深入野外一线“送课”“补课”

确保学习教育不留死角 取得实效

局属单位教育实践活动启动以来，各单位针对地质工作特点，结合野外工作繁忙的实际情况，明确活动重点、创新活动形式、丰富活动载体，采取“送课”、“补课”等多种形式对党员干部进行群众路线教育，实现了全员有效覆盖，杜绝了“死角”和“盲区”。

## 一、把握重点对象 领导班子带头学

局属单位准确把握活动的重点对象，各单位领导班子发挥教育实践活动参与者、组织者、推动者、监督者的身份作用，带头深入学习、带头接受教育、带头提高认识，在学习教育环节发挥了表率作用。地质所、资源所、西安中心等多家单位分别召开党委中心组（扩大）专题学习会，深入学习中央文件及习近平总书记在党的群众路线教育实践活动工作会议、在河北调研等一系列重要讲话精神。航遥中心要求班子成员撰写书面学习材料，在学习会议上集中交流研讨。通过学习，局属单位领导提高了思想自觉和行动自觉，增强了马克思主义唯物史观，提升了宗旨意识和群众观念，为局属单位开展好教育实践活动、进一步改进工作作风奠定了扎实基础。

## 二、信息手段“送课”，一线职工及时学

当前正值地质工作黄金季节，局属单位部分党员干部坚守野外一线，紧锣密鼓开展地质找矿、地灾排查等工作。各单位针对这一情况，采用信息化手段，将学习材料、视频影像通过刻录光盘、网络传输等方式送达野外工作一线。航遥中心建立活动专题网站，设置了学习文件、学习视频、中央部局精神等7个专栏，实时更新内容，搭建学习交流平台，方便野外一线职工随时随地开展自学。油气中心对活动实况录音、录像，通过电子邮件及时

发送到野外项目部，各项目部以临时党支部为单元开展学习。物化探所、沈阳中心“送课”“补课”到野外一线。西安中心送书并对野外工作人员进行慰问，让野外人员感受到组织的关怀和温暖。

### 三、紧扣教育主题，活化形式生动学

局属单位紧密围绕“为民务实清廉”主题，以将群众观念植根党员干部心中为目的，开展了形式多样、丰富多彩的学习教育活动。地科院机关邀请资源所唐菊兴研究员，作“立足青藏高原，助力找矿突破”主题讲座，使广大干部职工接受一次心灵洗礼。局系统多家单位组织全体职工观看电影《周恩来的四个昼夜》，发展中心组织观看影片《沂蒙六姐妹》、电视系列片《正道沧桑——社会主义500年》并组织开展讨论。广海局组织党员干部观看了廉政教育话剧《黑瞳》、西安中心组织观看廉政警示教育片《坚守崇高信仰》，提高干部职工廉政勤政意识。

---

分送：局党组成员。

局机关各党支部，局属各单位党委。

抄送：中央党的群众路线教育实践活动领导小组办公室，中央第 30 督导组，部党的群众路线教育实践活动领导小组办公室。

---

中国地质调查局教育实践活动领导小组办公室

2013 年 8 月 27 日印发

---

(共印 80 份)